QUESTION NO 1

By Councillor McVey for answer by the Convener of the Education, Children and Families Committee at a meeting of the Council on 27 October 2022

Question

(1) How many young people who are enrolled in Edinburgh Council schools are currently out of full time education? Can this answer be broken down in those off for 0-3 months, 3-6months, 6-9months, 9-12months and those more than 12 months.

Answer

(1)

Question

(2) Can the Convener itemise the reasons the Council has on record for these pupils not being in school full time i.e. subject to bullying, illness, expulsion and other categories?"

Answer

(2)

Question

(3) Is it current policy that those missing out on full time education experience can be offered digital access at home and is this an appropriate replacement to in-class learning in line with GIRFEC according to current Council policy?

Answer

(3)

Question

(4) What flexibility is there in Council policy to accommodate young people in exceptional circumstances in alternative full time education in other schools that meet the young person's needs for those such as illness or being subjected to bullying?

Answer

(4)